
Кран-маніпулятор PM 9.5 P Classic Plus 

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 9 т.

Максимальна довжина стріли: 16 м.

Опис : Кран-маніпулятор PM 9.5 P Classic Plus є потужним і універсальним 

обладнанням, розробленим для виконання різноманітних вантажно-

розвантажувальних операцій. Максимальний вантажний момент становить 8,9 тм. 

вантажопідйомність (на мінімальному вильоті) 4 500 кг. а горизонтальний виліт 

стріли до13,85 м. чим вертикальний виліт стріли до 15,5 м. Кут повороту 

становить 400°.



Креслення крана-маніпулятора PM 9.5 P Classic Plus







Особливості крана-маніпулятора PM 9.5 P Classic Plus

1. Максимальний вантажний момент 8,9 тм. Це дозволяє піднімати важкі вантажі на 

різних відстанях, забезпечуючи високу продуктивність і можливість працювати з різними 

типами вантажів.

2. Телескопічна стріла з 1 до 6 секцій. Гнучкість у налаштуванні довжини вильоту стріли 

дозволяє адаптуватися до специфічних умов роботи і забезпечити максимальну 

ефективність при виконанні операцій на різних відстанях.

3. Максимальний горизонтальний виліт 13,85 м. Це дає змогу працювати з вантажами на 

великих відстанях, що особливо корисно в обмежених просторах або при необхідності 

доставки вантажу на великі відстані.

4. Кут повороту 400°. Дозволяє маніпулятору працювати в будь-якому напрямку, що 

підвищує маневреність і знижує час на виконання операцій.

5. Аутригери для стабільності. Стандартні аутригери забезпечують надійну фіксацію 

крана на нерівних чи складних поверхнях, що дозволяє проводити операції з важкими 

вантажами без ризику для безпеки.

6. Власна вага 1 060–1 545 кг. Оптимальна вага для середньотоннажних транспортних 

засобів, що забезпечує необхідну стабільність без перевантаження базового автомобіля.

7. Електронна система обмеження ваги. Підвищує рівень безпеки при роботі з важкими 

вантажами, попереджаючи перевантаження та знижуючи ризик пошкоджень.

8. Універсальність монтажу. Кран може бути встановлений на різні типи 

середньотоннажних транспортних засобів, таких як самоскиди, бортові автомобілі, що 

робить його ідеальним для багатьох різних галузей і завдань.



Опис крана-маніпулятора PM 9.5 P Classic Plus

Кран-маніпулятор PM 9.5 P Classic Plus є потужним і універсальним обладнанням, 

розробленим для виконання різноманітних вантажно-розвантажувальних операцій. Ця модель 

поєднує в собі високу вантажопідйомність, маневреність та надійність, що робить її ідеальним 

вибором для середньотоннажних транспортних засобів. Однією з ключових характеристик PM

9.5 P Classic Plus є максимальний вантажний момент, який досягає 8,9 тонно-метрів. Це 

дозволяє ефективно піднімати важкі вантажі на різних відстанях і з різними кутами нахилу, 

забезпечуючи високу продуктивність при виконанні складних завдань.

Кран оснащений телескопічною стрілою, що складається з 1 до 6 секцій, що дає змогу 

адаптувати довжину вильоту в залежності від конкретних умов роботи. Максимальний 

горизонтальний виліт стріли становить 13,85 метра, а вертикальний – 15,5 метра, що 

забезпечує велику зону покриття під час виконання операцій. Для забезпечення стабільності 

під час роботи, PM 9.5 P Classic Plus оснащений стандартними аутригерами, які дозволяють 

надійно фіксувати кран на робочій поверхні, навіть на нерівних або складних ділянках. Кут 

повороту крана складає 400°, що забезпечує високу маневреність і можливість виконання 

операцій в будь-якому напрямку. Власна вага установки варіюється від 1 060 до 1 545 кг, що є 

оптимальним для середньотоннажних транспортних засобів. Це дозволяє зберігати 

стабільність базового автомобіля, не перевантажуючи його, і забезпечує ефективну роботу 

маніпулятора.

PM 9.5 P Classic Plus також оснащений електронними системами обмеження ваги, що 

піднімається, що підвищує безпеку операцій і запобігає перевантаженню. Це особливо 

важливо при роботі з важкими вантажами, оскільки забезпечує додатковий рівень захисту як 

для самого маніпулятора, так і для навколишнього обладнання. Універсальність монтажу 

дозволяє встановлювати кран на різні типи середньотоннажних транспортних засобів, таких 

як самоскиди, бортові автомобілі та інші, що робить PM 9.5 P Classic Plus ідеальним вибором 

для різноманітних завдань у будівництві, логістиці та інших сферах.

Завдяки поєднанню потужності, маневреності та надійності, кран-маніпулятор PM 9.5 P

Classic Plus є незамінним помічником для підприємств, які потребують ефективного та 

безпечного обладнання для виконання вантажно-розвантажувальних операцій.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 9.5 P Classic Plus









Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 9.5 P Classic Plus

Параметр Значення

Максимальний вантажний момент 8,9 тм.

Максимальна вантажопідйомність (на 

мінімальному вильоті)
4 500 кг.

Максимальний горизонтальний виліт 

стріли
13,85 м.

Максимальний вертикальний виліт 

стріли
15,5 м.

Кількість секцій стріли 1–6 секцій

Кут повороту 400°

Власна вага установки 1 060–1 545 кг.

Кількість аутригерів 2 стандартні

Система обмеження ваги Так

Універсальність монтажу
Підходить для середньотоннажних 

транспортних засобів




